
Ogłoszenia  parafialne 
„Chrystus przynosi nam nadzieję zmartwychwstania i życia. W piątą niedzielę Wielkiego Postu gromadzimy się, by 
rozważać śmierć, którą sprowadza grzech, ale także, by rozważać życie, które daje nam pokuta i pełne nadziei zau-

fanie Chrystusowi”. 

1. Składamy serdeczne podziękowania i wyrazy szacunku dla tegorocznego rekolekcjonisty ks. Roberta Po-
tempy. Dziękujemy za otwarte serce, szczere prowadzenie po drogach naszego życia oraz konkretne wska-
zania jak to czynić w Bożej Obecności i pełnemu zaufaniu Panu Bogu. Życzymy także ks. Robertowi wszelkich 
łask opieki Matki Bożej Różańcowej, Nieustającej Pomocy i wstawiennictwa św. Józefa w posłudze na rzecz 
lokalnej wspólnoty w Zawadzie Książęcej. Bóg zapłać! Z całego serca dziękuje kochanym Parafianom za wa-
szą obecność w czasie tych szczególnych dni, ogrom modlitw, zasłuchania i zawierzenia siebie i naszych 
rodzin Bożej Opatrzności. W sposób szczególny dziękuję naszej Scholi za prowadzenie Adoracji z modlitwą 
uwielbienia. Dzięki waszemu zaangażowaniu każde nabożeństwo staje się głębszym przeżyciem i umożliwia 
nam rozwój duchowy. Dziękuję za waszą obecność. Nasza schola wprowadzi nas także w przeżycie Drogi 
Krzyżowej w najbliższy piątek. Natomiast w Wielki Piątek od godz. 21:30 poprowadzi uwielbienie przy Bożym 
Grobie. 11 kwietnia w Wigilię Niedzieli Miłosierdzia nasza schola poprowadzi nas w czasie Intronizacji obrazu 
Jezusa Miłosiernego. W dzisiejszą niedzielę rozpoczynamy okres pasyjny, w którym zewnętrznym znakiem 
jest zasłonięcie krzyży na znak wewnętrznej tęsknoty i głębszego przeżycia męki i śmierci naszego Odkupi-
ciela. W dniu dzisiejszym zapraszamy do głębokiego przeżycia Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym o godz. 
15:00. Proszę także zaopatrzyć się w cały plan dotyczący przeżywania najbliższego czasu zwłaszcza całego 
Triduum Paschalnego. Także w przygotowanym planie wypisana jest spowiedź przedświąteczna. Odwiedziny 
chorych odbędą się w Wielką Środę 1 kwietnia od godz. 9:30.  

2. Jutro od godz. 9:00 zapraszam chętnych do pomocy przy przygotowaniu naszej świątyni na czas Triduum. 
Jednocześnie już dziś pragnę zaprosić do pomocy w przygotowaniu naszej świątyni na czas Świąt w Wielką 
Sobotę o godz. 16:00. Bardzo dziękuje za wszelką pomoc i obecność oraz zrozumienie, że nasza wspólna 
troska zadbania o zewnętrze przygotowanie, jest po to aby wszystkim uczestniczącym w najważniejszych 
wydarzeniach naszego chrześcijańskiego życia umożliwić jak najpiękniejsze przeżycia duchowe.  

3. Od środy rozpoczynają się rekolekcje szkolne, które poprowadzi ks. Kazimierz Tomasiak – Dyrektor Ośrodka 
dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnej w Rusinowicach. W piątek rekolekcyjny odbędą się dwie Msze dla 
uczniów naszej Szkoły o godz. 10:00 i 11:15. W czwartek nie będzie Mszy szkolnej. W środę w czasie Mszy 
odbędzie się duchowa adopcja dziecka poczętego. Zapraszam osoby chętne do złożenie duchowej adopcji. 

4. W piątek zapraszamy na szczególne przeżycie Drogi Krzyżowej ulicami naszej Parafii (ul. Sobieskiego i Spor-
tową). Rozpoczniemy w kościele śpiewem Koronki do Bożego Miłosierdzia pod przewodnictwem naszej 
Scholi. Proszę, aby na nabożeństwo zabrać ze sobą świece, pochodnie czy też latarki. Zakończymy naszą 
modlitwę na obiekcie LKS Nędza. Pragnę już dziś podziękować opiekującym się ośrodkiem sportowym za 
przyjęcie naszej wspólnoty i przygotowany poczęstunek. Serdeczne Bóg zapłać.  

5. W sobotę o godz. 11:00 odbędzie się spotkanie organizacyjne dla wszystkich, którzy będą zaangażowani                  
w Liturgię Triduum Sacrum – LSO, Dzieci Maryi, Szafarze, Schole naszej Parafii, organiści, kościelni, Zespół 
Boss oraz chętni, którzy chcą się czynnie zaangażować. Także zapraszam chętne osoby, które chcą wziąć 
udział w obrzędzie umycia nóg w czasie Mszy Wieczerzy Pańskiej w Wielki Czwartek. 

6. Przyszła Niedziela Palmowa czyli Męki Pańskiej rozpoczyna Wielki Tydzień najważniejsze dni w całym naszym 
chrześcijańskim życiu. Poświęcenie palm odbywać się będzie na każdej Mszy łącznie z Mszą w sobotę                         
w Wigilię Dnia Pańskiego o godz. 18:00. Natomiast uroczysta procesja z palmami odbędzie się o godz. 10:45 
na którą gromadzimy się przy farze i domu parafialnym. W tym dniu zapraszamy na Gorzkie Żale z kazaniem 
pasyjną pod przewodnictwem Orkiestry Dętej z Sośnicowic o godz. 13:30. Natomiast o godz. 15:00 w Zawa-
dzie Książęcej odbędzie się koncert pasyjny w wykonaniu Orkiestry Gminnej i chóru parafialnego. 

7. W zakrystii są do nabycia świece Caritas na stół wielkanocny oraz na Wigilię Paschalną (paschalik większy 
15 zł., mały 8 zł., cieńki 3 zł.). Są także do nabycia świece paschalne duże 35cm., - 50 zł., oraz specjalne 
modlitewniki „Zwycięzca Śmierci” na cały okres Wielkiego Tygodnia w cenie 60 zł.  

8. Osoby zainteresowane pielgrzymką po sanktuariach Chorwacji oraz Medjugorie, którą planujemy od 10 do 19 
września prosimy o kontakt z panią Kariną Raciborską (nr 664 017 390), bądź w kancelarii.  

Do wieczności odszedł: + Stefan Piątek l.54 
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Kancelaria Parafialna
 

poniedziałek:

9:00 – 10:00, 16:00 – 17:00

wtorek: 

16:00 – 17:00,

Środa: nieczynne

czwartek:

9:00 – 10:00

piątek

19:00 – 20:00
(Z WYJĄTKIEM PIERWSZYCH PIĄTKÓW               

MIESIĄCA) 
(SPRAWY PILNE – POGRZEBY, NAMASZCZENIE 

CHORYCH POD NUMEREM TELEFONU) 
 

TELEFON: 669 406 416 

32 410 20 81 
 

www.parafia-nedza.pl
kancelaria@parafia-nedza.pl 

nr konta: PKO BP                         
17 1020 3714 0000 4002 0443 6895

walutowe:
07 1020 3714 0000 4102 0443 6929

Konto specjalne na strop:
95 1020 3714 0000 4602 0498 8194

 
Do użytku wewnętrznego Parafii Matki 

Bożej Różańcowej 
w Nędzy 

„…Panie, chodź i zobacz!" Jezus zapłakał. Żydzi więc mó-

wili: "Oto jak go miłował!" Niektórzy zaś z nich powiedzieli: 
"Czy Ten, który otworzył oczy niewidomemu, nie mógł spra-
wić, by on nie umarł?" A Jezus, ponownie okazując głębokie 
wzruszenie, przyszedł do grobu. Była to pieczara, a na niej 
spoczywał kamień. Jezus powiedział: "Usuńcie kamień!" 
Siostra zmarłego, Marta, rzekła do Niego: "Panie, już cuch-
nie. Leży bowiem od czterech dni w grobie". Jezus rzekł do 
niej: "Czyż nie powiedziałem ci, że jeśli uwierzysz, ujrzysz 
chwałę Bożą?" Usunięto więc kamień. Jezus wzniósł oczy 
do góry i rzekł: "Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja 
wiedziałem, że Mnie zawsze wysłuchujesz. Ale ze względu 
na otaczający Mnie tłum to powiedziałem, aby uwierzyli, że 
Ty Mnie posłałeś". To powiedziawszy, zawołał donośnym 
głosem: "Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!" I wyszedł zmarły, 
mając nogi i ręce przewiązane opaskami, a twarz jego była 
owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: "Rozwiążcie go i po-
zwólcie mu chodzić". Wielu zatem spośród Żydów przyby-
łych do Marii, ujrzawszy to, czego Jezus dokonał, uwierzyło 
w Niego. 

 
Znak wskrzeszenia Łazarza staje się w pełni zrozumiały do-
piero w dniu zmartwychwstania Chrystusa. Wtedy okazuje 
się, że tryumf nad śmiercią jest ostateczny. Teraz Jezus, stojąc 
przy grobie Łazarza, płacze, bo Jego przyjaciel wszedł w to 
najstraszniejsze doświadczenie ludzkości. Miłość każe jednak 
pójść dalej, dlatego Pan budzi go do życia raz jeszcze. 
"Udzielę wam ducha mego po to, byście ożyli". Życie nie ma 
końca i tej właśnie nadziei próbujemy się dzisiaj uchwycić. 
                                                                        O. Tomasz Zamorski OP, "Oremus" 
 

 

https://mateusz.pl/czytania/2026/20260322.html#czytania
https://mateusz.pl/czytania/2026/20260322.html#czytania
http://www.parafia-nedza.pl/
mailto:kancelaria@parafia-nedza.pl


 Intencje Mszy Świętych 

    8:00  Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej, Nieustającej Po-
mocy i św. Józefa dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, 
Dary Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Gintera Kusnik z okazji 97 rocznicy 
urodzin. 

 
    9:30 Za + matkę Gertrudę Bugdol, ojca Henryka, ++ teściów, dziadków z obu stron. 
 
  11:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej, Nieustającej Po-

mocy i św. Józefa dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, 
Dary Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Pawła Grabiec z okazji 25 rocznicy 
urodzin. 

 
  15:00 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym. 
  
PONIEDZIAŁEK – 23.03.2026 dzień powszedni  
  18:00 1. Za + męża Jana Zepchłę, ++ rodziców Anielę i Ryszarda Schwan, Genowefę i Michała 

Zepchła, szwagra Eryka, chrześniaka Daniela, ++ dziadków i pokrewieństwo. 
 2. Za ++ rodziców Helenę Wranik-Mikołajek, Reinholda Wranik, + ojca Henryka Musioł, 

++ pokrewieństwo z obu stron. 
 
WTOREK – 24.03.2026 dzień powszedni  
  18:00 1. Za + ks. prof. Alojzego Marcol. 
 2. Za + matkę Krystynę Kocur w 2 rocznicę śmierci, + ojca Stanisława, brata Krzysztofa, 

++ teściów Teresę i Andrzeja Jureczko, ojca chrzestnego Józefa Dziwoki, ++ z rodziny 
Gabrysz, Gawlik oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

 Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. 
 
ŚRODA – 25.02.2026 Uroczystość Zwiastowania Pańskiego  
   8:00 1. Za + żonę Irenę Śmieszek, ++ rodziców, teściów, brata Henryka oraz                                         

++ pokrewieństwo. 
 2. Za ++ rodziców Gintra i Edeltraudę Paniczek, ++ rodziców, rodzeństwo, ++ z rodzin 

Paniczek, Urbanek, Halama, ++ z Małej Nędzy. 
 Nabożeństwo do św. Józefa oraz duchowa adopcja dzieci poczętych. 
 
CZWARTEK – 26.03.2026 dzień powszedni  
 17:00 Za + Irmgardę Dyrska w 1 rocznicę śmierci. 
 
 18:00 Godzina Święta – Adoracja z rozważaniem Słowa Bożego. 
 
 

PIĄTEK – 27.03.2025 dzień powszedni  
  10:00 Msza rekolekcyjna dla uczniów naszej Szkoły. 
  11:15 Msza rekolekcyjna dla uczniów naszej Szkoły. 
  18:00 1. Za ++ rodziców Łucję i Jana Król, brata Tomasza, + ojca Henryka Wyrobczyk. 
 2. Za ++ Annę i Jana Szypuła, Gertrudę, Józefa i Norberta Ryszka, oraz dusze w czyśćcu 

cierpiące. 
  18:45 Koronka do Bożego Miłosierdzia oraz Droga Krzyżowa ulicami naszej Parafii (ul. 

Sobieskiego i Sportowa), zakończenie na obiekcie LKS. 
 
SOBOTA – 28.03.2026 dzień powszedni  
  

             WIGILIA NIEDZIELI PALMOWEJ – WIELKI TYDZIEŃ 

  16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do Sakramentu Pokuty i Pojednania. 
  18:00 1. Za + męża Władysława Wit w 2 rocznicę śmierci, oraz rocznicę ziemskich urodzin, za 

dusze w czyśćcu cierpiące. 
 2. Za ++ rodziców Jadwigę i Edwarda Forysz, Genowefę i Jana Wit, ++ rodzeństwo, dziad-

ków, + Janusza Jureczko, Józefa Rusok, Grażynę Jureczek, ++ z rodzin Forysz, Wit, Ju-
reczko, Rusok, Jureczek, Kozubek oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

     
    
 
   8:00  Za + Karinę Kowol, Gabrielę Świątek, Wincentego Burda oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
    9:30 Za + matkę Teresę Kura w kolejną rocznicę śmierci. 
 Chrzest: Emilia Ptok. 
 
  10:45 Procesja z palmami (gromadzimy się przy plebanii). 
  11:00 1. Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej, Nieustającej Po-

mocy i św. Józefa dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, 
Dary Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Katarzyny Ruchała z okazji 50 rocz-
nicy urodzin. 

 2. Za + męża, ojca i dziadka Romana Kostrzewskiego w kolejną rocznicę śmierci. 
  13:30 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym i koncertem Orkiestry Dętej z Sośnicowic. 
 
  15:00 ZAWADA KSIĄŻĘCA – Koncert Pasyjny Orkiestry Gminnej i chóru parafialnego               

z Zawady Książęcej. 

 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 22.03.2026 – okres pasyjny zakończenie rekolekcji 

 

NIEDZIELA PALMOWA – 29.03.2026 – WIELKI TYDZIEŃ 


